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132
A. TRAC NGHIEM ( 8 diém ):
Cau 1. biém biéu dién cta s6 phtc z = 2 — 3i ¢d toa do la
A. (2; 3). B. (-2; -3). C. (2;-3). D. (-2; 3).
Cau 2. S6 phuc lién hop cua s phicc z =2 - 3i la
A.z=-2+3i. B.z=3-2i. C.2=2+3i. D. z=3+2i.
Cau 3. Cho s6 phirc z = 1 +3i. S6 phuc 22 ¢6 phan thuc 1a
A. -8. B.10. C. 6. D. -8 + 6i.
Cau 4. Tim |z| biét z =(1+ 2i)(1—i)2?
A. 245. B. 24/3. C. 4-2i. D. 20.
Cau 5. Gi4 tri caa biéu thuc 17”7 bing
A i. B. i C. 1 D.-1.
Cau 6. Cho sb phirc z = a+bi. Tim ménh dé dang trong cac ménh dé sau ?
A.z+ 7 = 2bi. B.z-z=a C.z.z =a?- D.z+z =2a
Cau 7. Tim s6 phirc z ¢ phan do khac 0, théa man |z - (2+i)|=+10 va z.z=257
A. 4+3i. B. 4-3i. C. 3+4i. D. 3—-4i.
Cau 8. Cho s6 phic z =m + ni (=0) . S6 phic z** ¢6 phan thuc la
A.m+n. B.m-n. c. . D.— .
m?+n m?+n
Cau 9. V4i gia tri ndo cua tham s m thi s6 phic z =1-(2m-3i)* 1a mot s6 thuc?
Am_—\/_l B.m=S C.m= D.m=3
2 4 2 2
Cau 10. Cho s6 phirc théa man z+(1-2i)Z =2—4i. Tim modun ciia W = 2> -z?
A. J10. B. 10. C.5. D. 2/5.
Cau 11. Sb phic (1—-i)z = 2i ¢o6 diém biéu dién 1a
AL -1). B. (-1; -1). C. (-1 1). D. (1; 1).
Cau 12. Tim sb phuc thuan a0
12
) SR ) c:-2V .y p o0
1+2i 1+2i 1+2i
A Co o2 22 o
Céu 13. Choso phuc z=i+———+i . Tong phan thuc va phan ao cua zla
1+i2 3
A. —1. B. 2. C. i D. E
3 2 3
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Cau 14. Tim sé phirc z :L__l voi aeR

2—1
A.Z:—Z—a+(2a—1)|' B'Z:—Z—a+(2a—1)|'
5 5 3 3
N Y Y
C g2 a+(2a 1)|. D'Z:2+a+(2a 1)|'
5 5 3 3
Céau 15. Tim cac so6 thuc x,y sao cho 2x+1+(1—-2y)i=2—x+(3y—2)i
1 3 1 3 1 3 1 3
A x=—y=—. B. x=——7jy=—.C. x==;y=——. D. X=—=y=—.
3 y 5 3 y 5 3 y 5 3 y 5
Cau 16. Tap nghiém cta phuong trinh z? = -9 trén tap sb phuc la
A. {-3i;3i}. B. {-9i;9i}. C. {-33}. D. {-3i}.
CAu 17. Tap nghiém cta phuong trinh z2—4z+6=0 trén tap sé phuc l1a
A. S ={2-2i;2++2i}. B. § ={2++2if.
C. s ={2-2i}. D.S=0.
Céau 18. Téng cac nghiém caa phuong trinh 22 —2z+5=0 la
A. 2. B. -2. C.-4. D. 4.

Cau 19. Goi z, va z, la hai nghiém ciia phuong trinh z* —2z+2=0 trén tap s6 phiC. Tim
mbdun cia s6 phic w =(z, 1) +(z, -1)"" .

A [w=v2 . B. [w|=+/5. C. |w|=1. D. [w|=+/3.
Cau 20. Trong mat phang phiac Oxy , goi hai diém A, B lan luot 1a cac diém biéu dién hai s6
phtc z,,z, la nghiém ctia phuong trinh z° + 3z +? =0.Tinh AB+OA

A.E. B.E. C.E. D. 5.

2 2 2

PHAN TU LUAN ( 2diém)
Cau 1 (1 diém).Cho s6 phuc z=x+yi,(x,y€R). Tim phan thuc va phan ao cia sé phuc
22 +4i .
Cau 2 (1 diém). Xac dinh tap hop cac diém M trong mat phang phic biéu dién cac sé phac z
thoa man diéu kién : |+i =< —2-3i.
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